
                             
 
 
 
 
 
 
 
次の連立方程式を代入法で解きなさい。 

（１）




−=
=+
65
1632

xy
yx

              （２）




=+−
+−=

03
72

yx
xy

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）




+=
=+
2

1432
yx

yx
              （４）





=
=+

xy
yx

42
1423

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 代入法の問題は，加減法で解くこともできます。ぜひ挑戦してみましょう。 

【連立方程式】⑤ 連立方程式の解き方（３） 
 

学 年 
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   年  組 氏名            

 

学習日：  月  日（  ） 
中学校数学 2A2－5  

 

【中学校数学・ワークブック】 



 
 
 
 
 
 
 
 
〔Point〕連立方程式の一方の方程式を他方の方程式に代入して解く方法を代入法という。 
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◆ 代入法の問題は，加減法で解くこともできます。ぜひ挑戦してみましょう。 

学 年 
２年 【連立方程式】⑤ 連立方程式の解き方（３） 
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